3agauya C. MMHMManbHbIN AenuTesnb Yucna

[1aHO HaTypanbHoe 4yncno nl. BeiBeaguTe ero HauMeHbLWUnN aennTens,
OT/INYHbIN OT 1.

PeweHne opopmute B Bnage dyHkumm MinDivisor(n). Anroputm
AO0/1XKEH UMEeTb CoXHOCTb O(n) .

YkasaHue. Ecnu y uncna n HeT genntensa He NpeBoCXo4dLWero n, 1o
4MCI0O N — MPOCTOe N OTBETOM byaeT caMO YUC/O N.

BxoaHble AaHHblEe
BesoauTca HaTtypanbHOE 4Yncno.

BbiXoAHbIE AaHHbIE

BoiBeauTe OTBET Ha 3ajauyy. n=int(inpUt())
[Tpnmepsbl 1=

BXOAHblE AaHHbIE | 2

4 while 1<=n:
gbIXO,D,HbIe NaHHble |=n%i

BXOAHbIE AAHHbIE if ==O:
5 K=I
EleO,ﬂ,Hble AadHHbIE break
I+=1
print(k)



